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Insertionsort

Nachdem Willi nun bereits zwei Sortierverfahren ausprobiert hat, stellt er fest, dass diese immer ganz
schon viele Vergleiche bendtigen. Gerade bei Selectionsort war Willi ja gezwungen alle noch nicht
sortierten Mistkugeln nach der nachstkleineren zu durchsuchen. Dabei wird schnell offensichtlich,
dass das manchmal unndtige Arbeit ist, denn manchmal sind Teile der Mistkugeln ja schon
zufalligerweise richtig sortiert und die nachste noch-nicht-sortierte Mistkugel ist schon am richtigen
Platz.

Willi Gberlegt sich daher eine entgegengesetzte Strategie: anstatt die nachstgroite Mistkugel
auszuwahlen (Selectionsort) mdchte er jetzt die nachste benachbarte Kugel an die richtige Stelle
innerhalb der bereits sortierten Mistkugelreihe einfiigen (Insertionsort). Willi stellt also sicher, dass
der rechte Bereich seiner Mistkugelreihe mit jedem Schritt eins groRer wird und in sich sortiert bleibt.
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